
（第39回談義所：2018年2月3日（土）14時00分～16時30分実施、アンケート回収数：17）

第39回　宮崎海岸市民談義所　アンケート結果

20歳未満：0%

20代：12%

30代：23%

40代：12%
50代：23%

60代：12%

70代以上：18%

記入無し：0%

1-(1) 年齢は？

住吉：6%

佐土原：29%

その他宮崎市

内：47%

それ以外：18%

記入無し：0%

1-(2) 住んでいるところはどこですか？

a 全部あるいは

何度か参加：

65%

b 一度だけ参

加：12%

c 今回が初め

ての参加：23%

記入無し：0%

1-(3) これまでに参加したことはありますか？

1．あなたのことについて教えてください

・鹿児島市 ・日向市

・神奈川県



a 宮崎河川国道事務

所からの案内：50%b 行政機関か

らの紹介：10%c 回覧板のチラシ：

5%

d 知人から

の紹介：15%

e チラシ：0%

f 新聞記事：0%

g 宮崎河川国道事務所等

のホームページ：15%

h その他：5%

記入無し：0%

a 市民談義所

に関心：23%

b 災害からの安全・安心の確

保に関心：18%

c 海岸の環境

に関心：28%

d 海岸の利用

に関心：13%

e 海岸の景観

に関心：13%

f その他：5% 記入無し：0%

2．市民談義所を何によって知りましたか？

3．今回参加された動機は何ですか？

(複数回答)

(複数回答)

宮崎河川国道事務所からのメール

・砂浜について皆さんがどのように考えているか知りたかった。

・大炊田海岸、地元の海を守りたいから



a 満足している：47%
b どちらかというと満足

している：35%

c やや改善す

べき点がある：

18%

d 改善すべき

点がある：0%

記入無し：0%

4．今回の市民談義所の満足度は？ (複数回答)

a 満足している（理由）
・現地での体験、実感
・理解が深まり、当初の考えから改めて変わったところがある。
・丁寧な資料と説明

ｃ やや改善すべき点がある（提案）
・初めての参加の人にも分かりやすく教えてほしいです。

ｂ どちらかというと満足している（理由）
・談義の時間が短かった

ｄ やや改善すべき点がある（提案）
・いろんな立場の参加者が必要



a 今回の会場

が適当：94%

b 違う会場で行

うべき：0%

記入無し：6%

5-(2) 会場について

a 平日の昼間

が良い：4%

b 平日の夜が

良い：36%

c 土、日、祝日の昼

が良い：50%

d 土、日、祝日

の夜が良い：5%

記入無し：5%

5-(1) 実施する曜日と時間について

a 短い：12%

b 適当：82%

c 長い：0%

記入無し：6%
5-(3) 時間の長さについて

5．市民談義所の運営に関して

(複数回答)

a 多い：0%

b 適当：76%

c 少ない：18%

記入無し：6%

5-(4) 参加人数について



a ぜひ参加した

い：50%

b 出来れば参

加したい：50%

c わからない：0%

d 参加したくない：0%

記入無し：0%

・分科会は未だに22万 港湾導入を撤回してない（砂）。ならば当事者に29年度迄の現状を公

表発表講義してもらいたい港湾当事者の生の声が聞きたい。

・突堤が伸びないか？伸ばすためのハードルは？

・離岸堤の一部干陸化の計画を立てる

・浜幅復元後もしくは事業終了後の評価方法について

・望ましい景観についての談義。最終的に安定させたい、目標形（景観）について

・漂砂のシステム

・現在の宮崎海岸に自然供給するの土砂量（石崎川、一ツ瀬川）を説明し、今後の総合土砂管

理計画をテーマに談義する。

6．次回、市民談義所への参加の意向

7. 次回以降の市民談義所で、談義したいテーマ等



8. その他、市民談義所の進め方等についてのご意見

・2013年（平成25年）2月16日（土）宮日記事当日2/9（土）突堤の目的は50ｍでも砂が付く事が

前提で進めてきた。しかし現在75ｍの突堤5年経過しても砂が付いていない突堤は分科会の

目的を果たしていない。突堤の必要性を我々皆に納得させる義務がある。

・定期的に今日のような現地調査を

・地元の佐土原の至る所に案内の文書が欲しいです。友人（市役所勤め）に教えてもらわなけ

れば知りませんでした。しかし市民と行政が一緒に語り合う場があるということは素晴らしい

と思いました。是非これからも継続してほしいです。

・実施工と効果（モニタリング結果）の進捗をチェックポイントを固定し、毎回グラフ化して頂き確

認できると良いと思います。

・ダムの堆砂のみでなく、河川を横断する堰の上流の堆砂をどうするかの検討が必要で、地元

の意見が大切となる。

・大きい縮尺の横断図を示して欲しい。

本突堤と補助突堤①～中間の計画に対して砂の付き具合(地形)、潮の流れ

補助突堤①と補助突堤②中間の計画に対して砂の付き具合(地形)、潮の流れ

補助突堤②200ｍ付近の計画に対して砂の付き具合(地形)、潮の流れ


